

粽叶飘香时 爱国情更切

新郑市委组织部组织开展端午节主题活动

本报讯 为弘扬优秀传统文化,厚植社会主义核心价值观,进一步丰富机关干部生活,6月11日,新郑市委组织部组织开展“我们的节日——端午节”主题活动。

主题活动分为诵读会和包粽子两个环节。在诵读会环节,机关10名成员声情并茂地诵读了《端午节怀想》《离骚》等脍炙人口的经典诗文,倾情抒发着对祖国的情感,对祖国悠久文化的赞美。在包粽子

环节,干部职工围着方桌,干劲十足,粽叶、糯米、红枣等在大家手中翻转飞舞,现场洋溢着欢快的端午氛围。

粽叶飘香时,爱国情更切。通过“我们的节日——端午节”主题活动,感受“端午节”这一“民族节”“爱国节”的深厚文化内涵和独特民俗魅力,进一步激发组工干部的家国情怀和责任担当,为新郑市建设现代化全国一流中小城市贡献力量。

记者 杨宜锦 通讯员 朱得元

新华路街道双拥路社区庆端午、学党史两不误



本报讯 近日,新华路街道双拥路社区联合盛世龙城物业服务中心开展了“粽叶飘香庆端午 党史教育润心灵”主题活动。

“每年端午节,家里都会提前买好包粽子的糯米、红枣,然后喊几个街坊一起包粽子。大家说说笑笑,特别热闹。”“我们家会自己包香包、编七彩绳,然后给孩子们戴上。”活动开始之前,大家你一言我一语地回忆着各自记忆中的端午节。

当社区工作人员将提前准备好的糯米、红枣、粽叶等食材摆放整齐后,大家纷纷露出自己的看家本领,捋粽叶、做漏斗状、填糯米、压紧实、封口、扎捆,巧手翻飞,不一会儿工夫,一个个各式各

样的漂亮粽子瞬间成型,整个现场热火朝天。

随后,社区还组织开展了党史知识竞赛,一张张写有党史题的纸张被系在绳子上。这些党史题内容涵盖了中国共产党党史、党的路线方针政策、党章纲领等。居民们踊跃参与,仔细读题,认真作答。

“今年社区组织的端午节活动很有意思,包了粽子,参加了党史知识答题,赢得了小礼品,特别开心。”居民王女士说,对于这样的活动她非常支持,大家在乐趣中感受中国传统节日的喜庆氛围和社区大家庭的温暖。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元 通讯员 冯雪 文/图

我想唱歌给党听 市文广旅体局接力传唱为党庆生

本报讯 为庆祝中国共产党建党100周年,进一步激发机关党员干部的爱党情怀,扎实推进党史学习教育,6月10日上午,新郑市文广旅体局开展“颂歌献给党”庆祝中国共产党建党100周年红歌会活动。

活动中,大家接力传唱《没有共产党就没有新中国》《我的中国心》《团结就是力量》《我们走在大路上》等一首首脍炙人口的红色经典——诉说历史过去,唱响时代未来,大家以饱满的热情歌颂了中国共产党的丰功伟

绩,抒发了热爱党、热爱祖国的炙热情怀。活动最后,伴随着《跟着共产党走》悠扬的旋律,参与的150多名党员组成“100”图案簇拥在党旗和国旗下,铿锵有力地喊出自己的心声:“学党史、感党恩、听党话、跟党走,向建党100周年献礼!”

大家以优美的歌声表达了身处新时代的获得感和幸福感,抒发了对建党100周年的美好祝福。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 胡晓君

我为群众办实事

龙湖镇山西乔村: 学党史办实事 端午情暖老党员

本报讯 6月14日上午,为扎实推进党史学习教育,增强党员干部和群众的密切联系,龙湖镇在山西乔村开展“端午粽飘香·情暖老党员”慰问活动。

在走访慰问过程中,镇党委委员、组织委员何朝阳和山西乔村“两委”干部到老党员和贫困群众家中送去慰问品和节日的问候,并详细询问了解他们”身体及家庭状况,认真倾听他们的生活需求。

“每逢节日,镇领导和俺村的马书记都来看望我,非常感谢党组织一直以来对我们老党员的关心,我们也会一如既往地支持村内工作,为建设我们美好家园出点力。”党龄超过50年的老党员刘留成表示了感谢。

山西乔村将“永远跟党走”



和“我们的传统节日”活动相结合,深入开展一系列“我为群众办实事”实践活动,用实际行动为群众办实事解决实际问题,让每名党员和群众感受到党组织的温暖和关怀。

记者 杨宜锦 通讯员 付晓丰 李鑫 文/图

观音寺镇: 企业党支部 炎夏送清凉

本报讯 夏日炎炎,连日的高温炙烤着大地,秸秆禁烧工作已拉开序幕。观音寺镇企业党支部号召爱心企业到各行政村秸秆禁烧岗看望慰问坚守在秸秆禁烧一线的工作人员,用实际行动支持“三夏”生产和秸秆禁烧工作。

爱心企业负责人先后来到观音寺镇莱王村、岳口村、林庄村、英李村等秸秆禁烧岗,慰问坚守在秸秆禁烧一线的工作人员,为他们送去了方便面、火腿肠、小面包、矿泉水等慰问品。

在慰问活动中,各爱心企业负责人对奋战在一线的秸秆禁烧工作人员加班加点、不畏酷暑的工作精神表示敬佩,对他们为



确保“三夏”防火安全做出的努力表示谢意。

此次慰问活动受到镇村一线工作人员的一致好评,大家纷

纷表示会全力以赴做好秸秆禁烧工作。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元 通讯员 靳志帅 文/图

白庙范社区: 党员干部埋头干,群众喝上放心水

本报讯 6月10日上午10时,在茨山路与溱水路交叉口,白庙范社区的十几名党员干部一大早就拿着工具在这里集合,熔接水管、管道铺设……经过一个上午的努力,中午12时,社区居民如约用上了安全水。

白庙范社区辖5个村居民组两万多居民。其中茨山路南侧三个村民组的2000多口人和附近的沈庄社区部分居民一直饮用的都是井水。为保证群众用水安全,社区每年都要对水质进行检测。因为年久塌方,今年水位下降,影响群众用水,且水质

检测不合格。

在拿到检测报告后,白庙范社区和沈庄社区“两委”干部千方百计找对策,经过考察研究,与林业部门积极沟通、协调,在离社区最近的林业用水点找到了符合饮用水标准的取水点,投资4万多元建了一座无塔供水。

从沟通协调、水质化验到建成供水设备,白庙范社区仅用了一个多月时间。让群众早日用上安全水,在没有资金的情况下,白庙范社区“两委”干部和党员全员上阵,从水塔安装到管道挖沟、

铺设、填埋……仅用两天时间,让群众用上了安全饮用水。

自开展党史学习教育以来,白庙范社区迅速掀起为民办实事热潮,始终坚持把“我为群众办实事”作为贯彻落实党史学习教育的出发点和落脚点。围绕群众“急难愁盼”问题开展“我为群众办实事”实践活动,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元 通讯员 海霞